

## 海口高新区奖励第一批高新技术企业一次性30万元

根据《海口国家高新区高新技术企业奖励暂行规定》及实施细则有关规定，高新区对2018年、2019年首次通过高新技术企业认定的企业给予一次性30万元奖励。3月10日下午，高新区组织第一批高新技术企业奖励兑现会，现场发放奖励金额240万元，表彰第一批获得高新技术企业奖励的8家企业。高新区管委会主任林一民讲话，总经济师李雄主持会议。党工委副书记郭志伟，调研员蔡东海，海口市高新技术企业协会执行会长余重武出席。

海口市高新技术产业协会执行会长余重武表示，在全国加快复工复产的这个特殊时期，由于疫情影响，海口市很多企业都面临着极大的压力。海口高新区急企业所难所想，及时召开海口高新区高新技术企业奖励大会。对高新技术企业来说，应该是雪中送炭。高新技术产业是海南重点发展的三大产业之一，海口国家高新区是我市发展高新技术产业的前沿阵地。通过对园区高新技术企业的奖励，为我市发展高新技术企业树立标杆，树立品牌，也让全市高新技术孵化企业看到了希望，坚定了创新发展的目标。

会上，获奖企业代表海南聚能科技创新研究院有限公司副院长徐佳谈到，聚能创新院主要围绕智能人居、数字医疗、北斗航天科技、先进海洋生物技术和新材料等产业为重点研究发展方向，作为第一批通过海南省科技厅认定成立的新型研发机构，经过3年多的探索与发展，成果初显，已逐渐成长为海南省创业创新领域的标杆平台，并且承担了2项海南省重大科技计划项目。目前创新院相关领域已申请280项专利，已授权177项，其中发明专利124项，成果70%已实现产业化。聚能创新院自身是个创新的主体，同时也是孵化高新技术企业的创新载体，未来，希望继续在省市及高新区的指导支持下，创新院将坚定科技创新的发展方向，坚持“精品化培育”的孵化模式，培育和引进更多更好的新成果、新企业，力争为高新区培育出更多的高新技术企业。

高新区管委会主任林一民首先向园区获奖企业表示祝贺，在防疫期间，高新区对园区高新技术企业给予厚望的同时还向在座的高新技术企业作出的贡献表示感谢。林一民主任希望通过本次表彰，影响带动高新技术企业到高新区落户，获奖的企业要兑现市场主体责任和社会责任担当，在发展产值、营业收入、增加税收、扩大就业、人才引进等方面继续作出努力贡献，要真正成为名副其实的高新技术企业，同时，高新区要多发挥行业协会的作用，多为企业服务，成为连接政府和高新技术企业之间的桥梁。

据了解，2019年，海口高新区扎实推进创新驱动发展战略，大力扶持高新技术产业发展。新增高新技术企业33家，同比增长32%，总量达111家，占全市高企总数的27%、全省高企总数的20%。已投产的高新技术工业企业51家，完成工业总产值187.8亿元，同比增长11.2%，占园区工业总产值69.8%，占全市高企工业总产值的60%、全省高企工业总产值的34%。高新技术企业营业收入完成172.2亿元，同比增长2.9%，约占全市高企营业收入的41%、全省高企营业收入的23.3%。

第一批获奖企业名单（8家）：海南椰岛酒业发展有限公司、海南汉普管家信息科技有限公司、海南聚能科技创新研究院有限公司、海口尚维科技有限公司、海南美亚电能有限公司、海南宝秀节水科技股份有限公司、海南广天恒科技发展有限公司、海南妙音春制药有限公司。

第二批高企奖励申报已于3月2日结束，目前相关部门正在认真核查企业信息，尽快提交上会审议后在高新区门户网站予以公示。

参加会议的有获奖企业代表和第二批申报高企奖励的部分企业代表。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153733.html>